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 [1Nn9 0603HAa4YEHUS HEN3BECTHOIO
yucria mateMmaTtukm oroBopunch
MCcnonb30BaTb NaTUHCKME DYKBBI:
X (UKc), y (vrpek), a, b,c.

* IMO ypasHEeHUs.
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* PelnTb ypaBHEHUE — 3HAYNUT, HAUTK
TaKkoe 4YMNCNo, KOTOPOE HYXHO
3anuncartb BMeCTO OyKBbl, YTOOGI

Nony4nTb BEPHOE YNCNOBOE
PaBEHCTBO.

e 5TO YNCNO Ha3bIBAIOT

KOPHEeM ypPaBHEeHUH.
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//O PellueHue ypaBHEHUM:

X-12=78 12 +y =54
X=78+12 y=54-12
X =90 y =42

90-12=17/8 12 +42 =54
/8 =178 54 = 54
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"6 3anomMHu npasunal

 UYTOObI HANTU HEN3BECTHOE clnaraemoe Haao U3
3Ha4YeHUs CYMMbI BbIYECTb U3BECTHOE CriaraemMoe

Ci1+C2=CM

Ci1=CM-C2

d c2=cm-cC1
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"" 3anomMHu npasunal

* YT00bl HAUTY HEN3BECTHO. BUEHELLDR0® S A AK
B EBUEACMOMY O PURRRTES BEEI8HE  aaBOT U




3anomMHu npasunal

e YHoOsI HaMTH HENSBECTHOS IS8 kEaamennTenb
VIGAGMPELNEB AR AUEH I 3ai@HbTIde YaCTHOro

oIm: n=4Y
Im=[ne.4Y
N An=Aw: "

=
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= " 3anomHu npasunal

* YTOObI HANTN HEN3BECTHbLIN MHOXUTENBb HAA0
3Ha4YeHMEe NPou3BeaeHNA pa3aennTb Ha U3BECTHLIN
MHOXUTEnN




[Tonpobyn pewnTb
YPaBHEHUS
CaMOCTOATENbHO:

Xe12=48
140:y =20

[lpoBepb cebsi no obpasuy.
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//‘, PelLeHne ypaBHEHUN:

Xel2= 140 : y = 20
43 y =140 : 20
X=4812 y:7

X=4 140:7 =20

4e12 =48 20 =20
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3agaHue

MOBbILLEHHOIO YPOBHS

CIIOXHbl€ YPaBHEHWSI.




24 + 2 = 4800 : 100
48 = 48

y:140=7+7

y:140 =14

y=140 14

y = 1960

1960 : 140 = 7+7
14 =14




